

监督的讯息（2020年7月20日）

范康仁蒙席提醒我们，在体验自身的脆弱时，我们也要知道，基督拣选祂的门徒时也完全晓得他们的软弱和过去，但祂也知道圣神比这一切都更强大。

发自邦不隆那，2020年7月20日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

让我们继续一起祈祷——就如我们曾借着网路直播6月26日的弥撒那天一样——继续为那些因仍在世界各地流行的疫情而离开了我们的人祈祷。让我们也在祈祷（如果能，也在行动）中关怀那些在个人、家庭、医疗或经济层面受到影响的人祈祷。这一切都让我们经历人性的脆弱以及只依靠自己能力时所感受到的无力。这些境况让我们更加将自己舍弃于天主，及那些在我们身边的人手中，知道有人陪伴真的可以是很大的安慰。

在这封简短的讯息中，我希望我们能考虑另一种脆弱，它在某种程度上影响我们所有人。我指的是那种，在经验基督信仰和主业团精神所提倡的伟大号召时，所感受到的个人的无力感。这种理想与个人生活现实之间的差异，实不该让我们失望或沮丧。

它可以提醒我们，基督召叫门徒，并不是因为他们比较好，而是在明知道他们的软弱以及一跟召叫我们一样——他们心灵的深处及他们的过去后，仍是召叫了他们。也因此，祂能仰赖他们每个人所能做的那些好事情。耶稣知道，只要他们愿意每天重新开始，他们的旅程就不会缺少圣神的力量。我的孩子们，虽然有时候我们感到自己非常渺小，我们还是可以说：「*Dominus illuminatio mea et salus mea, quem timebo?*，上主是我的光明，我的救援，我还惧怕何人？」。（咏廿七1）。

我深切地祝福你们

你们的父亲

范康仁

